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Uwaga, odpowiedzi moze by¢ kilka!
1. Jesli rowerzysta jechat 4 h ze Srednig predkoscia 23 km/h, to pokonat:

1 27 km L1 43 km 1 92 km ] 100 km
2. Matgosia ma 8 monet po 5 zt, Henioma 9  : 3, Ktére dziatanie jest poprawne?
monet po 4 zi. Ktdéra informacja jest btedna? : ] 857 — 427 = 430 "1 155 : 4 = 40

Ll 5zt 1 9monet []8monet [ 4zt ] 1025 + 1075 = 2100
4. W sklepie chemicznym byto 9 ptynéw 5. lle to tygodni? )@/;
do ptukania po 9 zt, 8 opakowan proszku : . ‘ A

. . . 63 dni o7 e 19 1 8 .,
do prania po 6 zt i opakowanie kapsutek : _ _
do prania za 26 zt. Oblicz koszt towaréw. g 84 dni 1z j9 11 1) 10 T3
‘ 56 dni 7 18 116 19

. 150zt [ 154zt 1146zt [ ] 1551zt J,J
6. Oblicz. : 7. Zaznacz btedne obliczenie:

153 =...... 765-198 = ...... ] 1259 -465=794 || 370 + 250 + 164 + 76 = 860
178 +68 = ..... 127=... { 119+9+10=810 1]930:35=29

8. Za 10 opakowan herbatnikéw i 30 butelek soku Maria zaptacita 180 zt.
Herbatniki kosztowaty 60 zt.

lle ztotych kosztowaty soki? 1100z ] 140zt [ 120z [ 160 z
lle kosztowato jedno opakowanie herbatnikéw? [ 4z L] 6zt L 7zv ] 5zt
lle kosztowata jedna butelka soku? L7z L 5z L4z L 6z

9. Mama pracowata w ogrodzie p6t godziny, a babcia éwieré godziny.

lle minut pracowata w ogrodzie babcia? [/ 15min []30 min []45 min
lle minut pracowata w ogrodzie mama? L1 45 min [J15min []30 min

10. Natalka zaptacita 38 zt za 4 kg gruszek i : 11. Gospodyni miata 9 gesi. Kazda ges zniosta
2 kg jabtek. lle kosztowat kilogram gruszek, : w ciagu tygodnia 6 jajek. lle jajek zniosty gesi
jezeli kilogram jabtek kosztowat 7 z{? : w ciggu dwdch tygodni?

] 5z 4z 7z 16zt i [ 54 ] 756 ] 378 11108

12. Michat czyta 7 stron ksiazki w ciagu 10  : 13. Liczba, o ktérej mysle dzieli si¢ miedzy
minut. lle stron przeczyta w ciggu godziny? : innymi przez 8, 6, 4 i 3. O jakiej liczbie my$le?

35 1 49 42 170 i 1] 48 19 24 36
14. Wskaz poprawng odpowiedz:

lle razy godzina jest dluzsza od kwadransa? 2 L4 L3

O ile minut godzina jest dluzsza od kwadransa? (115 [ 30 [ 45

O ile minut godzina jest dtuzsza od minuty? 161 1 1 59
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15. Wskaz poprawne odpowiedzi. 7 i 0,5 litra soku jabtkowego i 2 litry soku malinowego mozna
rozlaé€ do:

|| 95 szklanek po 100 ml || 38 szklanek po ¢wierc litra

| 3 naczyn po 3 litry | 19 naczyn po pot litra T

16. lle kosztuje jeden pidrnik, jesli za 9 takich piérnikéw trzeba zaptaci¢ 54 zt 36 gr?

1 4zt 40 gr L 6zt4gr . 5zt4gr ] 6zt40gr

17. Rekin moze dozy¢ 400 lat, z6tw 150 lat, a orka 80 lat.O ile dtuzej zyje:

rekin od orki 170 11250 1320 1 230
rekin od z6twia 1320 11230 170 1 250
z06tw od orki 1 250 170 1230 1 320
18. Jeden bok prostokata ma 60 m, a drugi jest 19. Wskaz brakujaca liczbe.
o 5 m krétszy. Oblicz obwdd tego prostokata. : 16 3
: 2319151172 N B
(]105m [ 55m [1230m  [165m : IS L4
20. Trzydziescioro dzieci i dwoje opiekunéw wycieczki zwiedzili Zamek 102z | 92z
Ksiaz i palmiarnie. Bilet wstepu dla dziecka kosztowat 3 zi, . B
a dla dorostego byt dwa razy drozszy.lle zaptacili za bilety wstepu? L 6zt | 186 zt

lle kosztowat jeden guzik? 2zt 15z [ 13zt [16z
lle kosztowat tuzin guzikow? 1136zt 160zt ) 24zt [ 72zt
....... le reszty otrzymala Patycja? .28 H e d oA L A0 N
22. Wskaz wtasciwe odpowiedzi. 1 2 godziny i 25 minut | 11 godzina i 45 minut
145 minut to tyle samo, co: | 9 kwadranséw i 10 minut '] 1 godzina i 85 minut

23. Kasia miata 18 zt. Kupita piornik za 8 zt i trzy jednakowe dtugopisy. Zostato jej 4 zt.
lle kosztowat jeden ditugopis?

25. Z ktérych trzech odcinkéw o podanych dtugosciach nie mozna zbudowaé tréjkata?

] 8cm,7cm,5cm [111cm,8cm, 6 cm [14cm,3cm,7cm

27. Jezeli w liczbie MMDCLXVI zamienimy miejscami znaki L i X, to otrzymamy liczbe:

|| o dwadzieScia razy mniejszg || o dwadziesScia mniejszg
|| o dwadzieScia wiekszg || o dwadzieScia razy wiekszg

28. Wskaz nazwe tréjkata przedstawionego na rysunku.

|| tréjkat rownoboczny || tréjkat rownoramienny
|| tréjkat prostokatny || tréjkat rozwartokatny



